
Зустріч з волейболу 
     На базі ВСП "Роменський фаховий коледж ДВНЗ "КНЕУ ім. В. Гетьмана" відбувся турнір 

з волейболу Роменської міської територіальної громади, присвяченого загиблим патріотам 

російсько-Української війни. Турнір проводився за ініціативи відділу молоді та спорту 

виконавчого комітету Роменської міської ради. 

     Команди-учасники продемонстрували високу майстерність та жагу до перемоги. Збірна 

ДПТНЗ "Роменське ВПУ" у нелегкій командній боротьбі виборола почесне третє місце. 

Вітаємо наших учнів із гарним результатом та бажаємо подальших спортивних досягнень. 

  

 

 

 

 



Вітаємо з перемогою! 

     20 квітня у Палаці студентського спорту Сумського державного університету проведено 

обласний етап фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Козацька ліга». Серед 13 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області та міста Суми з 

мінімальним відривом срібна нагорода дісталася Роменському ВПУ.  

     Щиро вітаємо призерів заходу Олександра КАСЬЯНА (АСЕ-3) та Антоніну ОЗМИТЕЛЬ 

(КК-1), які гідно представили заклад освіти на змаганнях! 

 
 

 
 

 

 



Вітаємо з перемогою! 

     13 квітня 2023 року у м. Славутич відбувся XXX Всеукраїнський турнір з важкої 

атлетики, присвячений пам'яті Героїв Чорнобиля. 

     Вітаємо учня першого курсу Роменського вищого професійного училища з професії 

«Кухар, кондитер» Валентина ОСТРІШКО за зайняте І місце. 

     Бажаємо не зупинятися на досягнутому та здобувати нові перемоги! 

 
 

 

Волейбол – це здоров’я, саморозвиток та командний дух 
    До Всесвітнього дня здоров’я в Роменському ВПУ відбувся молодіжний турнір з 

волейболу. В напруженій боротьбі 1 місце здобула команда ВСП «Роменський фаховий 

коледж СНАУ», 2 місце виборола команда ВСП "Роменський фаховий коледж ДВНЗ "КНЕУ 

ім. В. Гетьмана", 3 місце посіла команда ДПТНЗ «Роменське ВПУ». Переможці були 

нагороджені іменними грамотами та медалями. 



 

  

 



  

 

 



   

 

     За організацію та проведення турніру висловлюємо вдячність начальнику відділу молоді 

та спорту Володимиру Мельнику та директору ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Павлу Помарану. 

 

Товариська зустріч з волейболу 
       02.03.2023 в Роменському ВПУ пройшла зустріч з волейболу між командами викладачів 

та учнів. У запеклій боротьбі та за активної підтримки вболівальників перемогу здобула 

команда учнів з рахунком 2:1. 



 

     Команда викладачів продемонструвала жагу до перемоги, непоступливість,  бійцівський 

характер та відмінну спортивну форму. Зі свого боку, учні проявили командний дух, 

спритність та майстерність. 

 

 



 

 

       Усі учасники були нагороджені солодкими призами. Вболівальники отримали позитивні 

емоції та гарний настрій. Тож, побажаємо всім  спортивної наснаги, впевненості в своїх 

силах та здорового способу життя. 

 

Під гаслом «Сильні, вільні, незламні» 

     15.02.2023 в Роменському ВПУ пройшли військово-спортивні змагання. Команди учнів 

випробовували себе на міцність, витривалість та згуртованість. В ході змагань учасники 

проявили кмітливість, спритність та знання військової справи. 

     Такі заходи сприяють підвищенню рівня  військово-патріотичного виховання молоді, 

занять фізичною культурою та веденню здорового способу життя. 



   

 

 

 



 

 

    



  

 

    



 


